

# **COMITE ETUDIANT INTERCULTUREL**

## **(Procès verbal de la réunion tenue le 6 septembre 2007)**

Présences : Jonathan Arredondo, Aline Baillargeon, Patrice César, Eugénia Chanes, Marijo Gauthier-Bérubé, Johannie Gravel, Olivia Carmen Montufar

### **1- Nomination d'un (e) président (e) d'assemblée et d'un (e) secrétaire**

Il est proposé par Aline que celle-ci agisse comme présidente et que Patrice soit le secrétaire pour cette rencontre.

### **2- Présentation du nouveau responsable du jumelage, Patrice César, de la stagiaire en travail social, Johannie Gravel ainsi que des membres du comité**

Chacun se présente à tour de rôle.

### **3- Organisation du recrutement des jumelés**

3 stratégies sont envisagées pour recruter des nouveaux membres : kiosque à la cafétéria, appels personnalisés à partir de la liste des résultats du sondage « Aide-moi à te connaître » et tournées de classe. Le 17 et 18, nous procéderons à la relance des élèves inscrits par courriel (Marijo) et par téléphone (Jonathan, Stéphanie et Eugénia). Marijo se propose d'ouvrir une adresse de courriel ([jumelageinterculturel@hotmail.com](mailto:jumelageinterculturel@hotmail.com)). Accepté par tous pour en faire l'expérience.

#### **3.1 Kiosques**

Le groupe est d'accord pour animer des kiosques sur les heures de dîner les 10-11-12-13 et 19 septembre prochain. Nous faisons la liste des personnes qui seront présentes aux kiosques :

- 10-09-07 (11h45 à 12h45) = Jonathan et Marijo;
- 11-09-07 (11h30 à 12h30) = Carmen et Johannie;  
(11h40 à 13h30) = Marijo;  
(12h à 13h30) = Eugénia;
- 12-09-07 (11h40 à 13h30) = Jonathan, Carmen;
- 13-09-07 (11h30 à 12h30) = Stéphanie, Johannie, Marijo;  
(12h30 à 13h30) = Carmen, Jonathan et Eugénia;
- 19-09-07 (11h30 à 13h30) = Tous;

#### **3.2 Appels personnalisés**

Ce point sera révisé lors de la réunion du 12-09-07. Il est question ici de payer les élèves qui seraient intéressés à le faire et de bien préparer cette approche pour qu'elle soit efficace.

#### **3.3 Tournées de classe**

Cette stratégie est mise de côté car le temps nous manque. A revoir pour l'hiver 2008. Eugénia a par contre visité quelques classes.

#### **4- Représentation du comité à l'association étudiante (ASSAUT) et au comité interculturel**

L'ASSAUT se réunit 4 fois par session le mercredi. L'objectif est d'y avoir un contact privilégié avec les autres comités du CEGEP et de pouvoir bénéficier de l'argent de l'association à condition de participer à un autofinancement. Johannie y sera présente ainsi qu'Eugénia et Marijo en alternance. Le comité interculturel se réunit 3 fois cette session les lundis matin. Johannie, Carmen, Patrice et Aline y seront.

#### **5- Echange sur le calendrier d'activités de l'automne**

Distribution à tous d'un document de travail sur les activités possibles. Des propositions sont amenées et celui-ci sera officialisé lors des prochaines réunions. Attendons aussi des contacts personnalisés de certaines personnes afin de concrétiser le tout. Pour la première activité d'accueil, prévoir un budget pour la collation.

#### **6- Prochaine rencontre**

Cédulée pour mercredi prochain le 12-09-07 à 15h30 au local 986 qui sera permanent pour toutes les activités ainsi que les rencontres du comité. Voir l'ordre du jour en annexe de ce document. Il y aura une possibilité d'utiliser le local au 3<sup>e</sup> étage destiné à notre comité pour faire nos rencontres dans le futur après l'avoir nettoyé et peinturé. Marijo propose de la peinture pour l'occasion.

Patrice César  
Secrétaire